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Druhého května zavítali do Pohodičky 

žáci deváté třídy ZŠ ulice Míru. Tato 

návštěva byla součástí jejich projektového 

dne zaměřeného na téma zaměstnání. 

Setkání bylo obohacující pro obě strany 

a nabídlo žákům pohled do světa 

sociálních služeb. 

Během návštěvy se žáci seznámili 

s fungováním Pohodičky a měli příležitost 

hovořit s klienty. Naši pracovníci jim 

poskytli informace o rozdílech mezi 

pracovníkem v sociálních službách 

a sociálním pracovníkem, což některé 

žákyně inspirovalo k úvahám o studiu 

sociálních oborů. 

Atmosféra byla zpočátku trochu napjatá, ale brzy se uvolnila díky společnému 

zpěvu. Žáci nám přinesli sladké pohoštění, které připravili ve školní kuchyňce. 

My jsme jim na oplátku nabídli moučník a jednohubky. Během setkání se žáci 

dozvěděli více o našich službách a prohlédli si jednotlivé dílny i výrobky našich 

klientů. Celý projektový den vyvrcholil společným zpěvem písně a na  závěr 

jsme se všichni společně vyfotili před budovou Pohodičky, což bylo 

symbolickým zakončením přínosného a inspirativního dne. Tato návštěva 

nebyla přínosná jen pro žáky, ale i pro nás z Pohodičky. Přinesla nové podněty 

a posílila naši snahu o zapojení mladé generace do sociálních služeb. Doufáme, 

že taková setkání budou i nadále inspirovat k zamyšlení nad důležitostí péče 

o potřebné a významem sociální práce. 

V květnu se klienti ze stacionáře Pohodička zúčastnili soutěže hasičů 

a záchranářů, která probíhala na Masarykově náměstí v Rokycanech. 

Každoroční soutěž družstev ve vyprošťování raněných osob při dopravních 

nehodách je pro všechny účastníky vždy velkým zážitkem. 
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Ačkoliv bylo vše jen jako, scénáře simulovaných nehod byly velmi realistické 

a poskytly účastníkům i divákům působivý pohled na práci hasičů a záchranářů. 

Atmosféra byla napjatá a mnohé scény vypadaly skutečně dramaticky. 

Pro klienty ze stacionáře Pohodička byla tato 

návštěva velmi poučná a přinesla jim nové 

zkušenosti a zážitky. Viděli, jak rychle a efektivně 

musí záchranné složky jednat, a ocenili jejich 

odvahu a profesionalitu. 

Poslední dubnový den se nesl ve znamení oslav 

30. výročí založení Oblastní charity Rokycany 

a 15. výročí stacionáře Pohodička. S ohledem na 

tradiční pálení čarodějnic byly oslavy posunuty na 

pátek 3. května, aby klienti nepřišli o oblíbený 

zážitek. Přenosný gril nahradil tradiční ohniště 

a všichni účastníci si pochutnali na opečených 

buřtech. Ti, kdo chtěli, si oblékli masky, což 

přispělo k veselé atmosféře před Pohodičkou.  

Následující týden nás navštívil pan Radkovský, který s námi prožil další krásný 

den plný klidu v uspěchané době. Tyto chvíle nám umožnily reflektovat a ocenit 

všechny, kteří se podílejí na práci charity a stacionáře Pohodička, a zdůraznit 

význam komunitního ducha a vzájemné podpory. 

V květnu jsme se rozhodli soustředit na prezentaci našich výrobků. Naše úsilí se 

promítlo do účasti na prestižních krajkářských trzích v Praze, kde jsme mohli 

ukázat dovednosti a kreativitu našich klientů. Tato událost nám poskytla 

příležitost nejen prezentovat výsledky naší práce, ale také získat cennou zpětnou 

vazbu a inspirovat se tvorbou ostatních účastníků.  

Když se začne příjemně oteplovat, začneme si užívat dopoledních procházek. 

Nedávno nás zaujala reklama na nové ekologické toalety umístěné pod 

rokycanskou rozhlednou, což nás  inspirovalo k výletu. Ve stacionářských 

dílnách probíhá výroba dárků pro členy badmintonového klubu, přičemž se 

využívají staré badmintonové míčky a košíčky, které 

proměňujeme v originální strážné anděly. Další  příjemnou 

a smysluplnou aktivitou pro naše klienty je sekání trávy, 

zalévání květin a údržba bylinkové zahrádky.  

Plán na měsíc červen: 

3. 6. Výstava kaktusů 

14. 6. Den plný her 

19. 6. Návštěva hasičů ve Zbiroze 

22. 6. Den dětí Sirá 

24.-25.6. Pobyt v Habru 

 


